



Следователь регионального Следственного комитета провела профилактический урок с учащимися гимназии города Твери



Следователь Московского межрайонного следственного отдела города Твери СК России по Тверской области старший лейтенант юстиции Валерия Журавлева провела профилактический урок в МОУ «Тверская гимназия № 6», на котором особое внимание было уделено профилактике подростковой преступности.

В беседе с учащимися третьих и четвертых классов МОУ «Тверская гимназия № 6» были затронуты темы опасности вовлечения детей в совершение преступлений, рассказаны способы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

противодействия конфликтным ситуациям и преступному влиянию со стороны других лиц, в том числе посредством сети Интернет, а также порядок действий в случае, если они стали свидетелем или жертвой преступления.

Кроме того, представитель Следственного комитета разъяснила ребятам как вести себя, когда дома нет родителей и родственников, напомнил о том, почему нельзя открывать двери незнакомым людям и вступать с ними в разговор. Значительная часть беседы была посвящена особенностям безопасного поведения детей на улицах, возле водоемов и другие.

Дети задавали интересующие их вопросы, на которые от представителя следствия получали развернутые и исчерпывающие ответы.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1740660>